
 

في المقطع أ�ول �لس�نة أ�ولى م�وسط شام�  سلس� تمار�ن  
 ا�تمر�ن أ�ول :

: أكتب على شكل كتابة كسریة أو عشریة كلا ممایلي  -)1     
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رتب الأعداد العشریة التالیة ترتیبا تصاعدیا  -)2                                     

                                 1,011  .0,0999  .0,001  .1,09  .0,0861 .1,9  .1  .0,099 .  

 ا�تمر�ن الثاني :

    5634,257:   اكتب العدد التالي بالحروف  ) أ  

  5,12,     0,135: اكتب العددین التالین كتابة كسریة ) ب  
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 ا�تمر�ن الثالث:

D1)  ( و )D2  ( مستقیمان متاقطعان في النقطةO   

       A  وB   نقطتان من )D1  ( حیث :O  منتصف]AB[  وOA=2cm   

   OM=5.5cmو  ]AB[لا تنتمي إلى القطعة )  D1(من   Mعین نقطة  -)1      

   BMو  AM: أحسب كلا من الطولین  -         

                                          Bالذي یشمل )  Δ 1(والمستقیم )  D2( و یوازي  Aالذي یشمل )  Δ (أنشئ المستقیم  -) 2      

  )  D2( ویعامد 

  )  Δ 1( و )  Δ( ما وضعیة المستقیمین  -         

  )  D2( ویعامد  Aالذي یشمل )  K( أنشئ المستقیم  –) 3     

  )  Δ 1( و )  K( ما وضعیة المستقیمین   -          

 



 

 ا�تمر�ن الرابع:

  :  بحیث  A  ،B  ،C  ،Eالنقط  علیھ  عین و   )D(أرسم المستقیم    

 cm8یساوي ]  AE[ طول القطعة  -
  ] BE[ تنتمي إلى القطعة  Cو النقطة  ] AC[ تنتمي إلى القطعة    Bالنقطة  -

  BC=3.8cmو   AB=2.6 cmو                 

  ] CA[ منتصف القطعة   Oعین النقطة 

 CE=….cm    ;   OA = …..cm   ; ,  OC = ….. cm :        أكمل مایلي *   

  أكمل بأحد الرمزین  أو   
  ]B A ..... [O    ;       ]OE.....[C   ;     ]BE..... [A    ;  ]AO .....[B 

 ا�تمر�ن الخامس:   أكمل بالعدد المناسب : 

      ..... =100  ×6,237         /72530  ..... = ×53 ,72        = .....   /10   834,6               
0.937  ..... =  93.7          /  = .....0.01  ×83,5           = .....         /0.001  0.935  

18.09  ×  …  =1809       / 643 × 0.01 = …   0.03  ×  …  =0.3      /        27.15 × 0. 1 = …   

72.6  ÷  …  =0.726               / 51.3 ÷  0.001 =… 

 ا�تمر�ن السادس:

 
  Bو   �Aين كتابة �سریة وعشریة لفاص� كل من النقطة    - 1

 : �لى نصف المس�تقيم المدريج �لم النقط التالیة  - 2
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 )    /  F(4.5)    / G (5) 

 

لا یصل الناس إلى حدیقة النجاح دون أن یَمروا بمحطات التعب والفشل والیأس، 

 وصاحب الإرادة القویة لا یُطیل الوقوف في ھذه المحطات.

 




